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Na blejskem forumu o globalnih izzivih in odgovorih nanje 
 
(STA)  

BLED - Vladanje oz. upravljanje na svetovni, evropski in regijski ravni je zelo pomembna tema. 
Zato je blejski forum, ki se sooča z aktualnimi in prihodnjimi izzivi v svetu, Evropi in zahodnem 
Balkanu, zelo pomemben in dobrodošel, je ob današnjem začetku foruma poudaril predsednik 
države Janez Drnovšek, ki je prepričan, da morajo državne, regionalne in mednarodne institucije 
postati bolj učinkovite pri reševanju najtežjih globalnih problemov. 

Drnovšek je kot bistveni globalni izziv izpostavil vse večja neravnotežja v svetu, ki so posledica 
globalizacije. Ta neravnotežja se kažejo v revščini in razlikah med razvitim ter manj razvitim 
svetom, ki se kljub zastavljenim ciljem ne zmanjšujejo, je opozoril Drnovšek. Dodal je, da je 
svetovno vladanje s tega vidika neučinkovito. 

Za drugo pomembno temo v današnjem svetu je Drnovšek opredelil okoljsko problematiko. 
Raziskave namreč kažejo, da se bodo procesi uničevanja okolja v prihodnosti verjetno še 
stopnjevali, zato bo v svetu še več naravnih katastrof, ki jih brez skupnega truda vsega sveta ni 
mogoče preprečiti, meni predsednik. 

Tretji svetovni problem, pri katerem je mednarodna skupnost prav tako neučinkovita, so konflikti, 
vojne in terorizem. "Na srečo velikih vojn danes ni, je pa veliko konfliktov, ki jih obstoječi 
mednarodni mehanizmi ne morejo rešiti," je opozoril Drnovšek in dodal, da humanitarne akcije 
niso dovolj, ampak je potrebno najti politične rešitve. Ob tem je največ pozornosti znova namenil 
krizi v Darfurju, ki se po njegovem mnenju sprevrača v pravi genocid, medtem ko je mednarodna 
skupnost pri njegovem preprečevanju izjemno neučinkovita. 

Sicer velja, da so pri reševanju vseh omenjenih težav vladne in mednarodne strukture 
prepočasne in neučinkovite. Zato je pritisk na te pristojne institucije velik, saj se mora učinkovitost 
povečati, meni Drnovšek, ki je prepričan, da lahko blejski forum, katerega namen je analizirati 
globalne izzive in najti odgovore nanje, tudi pripomore k izboljšanju učinkovitosti. 

Kot je poudaril vodja področja mednarodnega sodelovanja v Javni agenciji za raziskovalno 
dejavnost RS Peter Volasko, se svet sooča s problemom razvit takšen model vodenja, ki bi bil 
demokratičen, konkurenčen in uspešen. Pri tem sodeluje tudi blejski forum, ki povezuje države v 
iskanju takšnega modela in pospešuje sodelovanje na področju izmenjave ugotovitev raziskav. 

Mednarodna soodvisnost je v globalnem svetu močno prisotna, je prepričan državni sekretar na 
ministrstvu za visoko šolstvo znanost in tehnologijo Janez Možina. In le tehnološke in industrijske 
inovacije še zdaleč niso dovolj za uspeh v tretjem tisočletju, potrebno je namreč najti družbene 
inovacije, ki lahko odgovorijo na že omenjene globalne izzive, je ob tem opozoril znanstveni 
direktor Centra za družbene inovacije Dunaj - Ljubljana Josef Hochgerner. 

Dvodnevni, že sedmi blejski foruma o Evropi, ki ga organizirajo Javna agencija za raziskovalno 
dejavnost RS, avstrijska urada za zveze na področju znanstvenih in raziskovalnih dejavnosti iz 
Ljubljane in Sofije ter društvo Bled forum o Evropi, je letos sicer osredotočen predvsem na 
prihodnje trende v globalnem, evropskem in regionalnem upravljanju. Medtem ko je današnji, prvi 
dan foruma, ki se ga udeležujejo neodvisni strokovnjaki z različnih področij in predstavniki vladnih 
institucij ter poslovnega sektorja, namenjen predvsem predvidevanjem o globalnih in evropskih 
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izzivih, pa bo sobotni del foruma v večji meri posvečen evropskemu raziskovalnem prostoru in 
regionalnem sodelovanju.  
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